

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Οι υποθέσεις οι οποίες είναι ορισμένες στις 07.12.2020 ενώπιον του κ. **Ι.Α. Χατζητζιοβάννη**, ορίζονται ως ακολούθως:

340/15 Η υπόθεση είναι ορισμένη για ακρόαση.

533/15 Η υπόθεση είναι ορισμένη για οδηγίες για σκοπούς συζήτησης με σκοπό την εξώδικη διευθέτηση της μετά από μερική ακρόαση της υπόθεσης.

424/16 Η υπόθεση είναι ορισμένη για οδηγίες μετά την έκδοση της απόφασης του Δικαστηρίου σε παρόμοιας φύσεως διαφορά. Οι συνήγοροι να είναι παρόντες στο Δικαστήριο.

839/16 Η υπόθεση είναι ορισμένη για ακρόαση. Το Δικαστήριο θα είναι απασχολημένο με την ακρόαση παλαιότερων υποθέσεων τις οποίες θα πρέπει να διεκπεραιώσει, ως εκ τούτου η ακρόαση της υπόθεσης αναβάλλεται και ορίζεται ξανά για ακρόαση στις 15.4.2021, η ώρα 9.30 π.μ., εκτός εάν οι συνήγοροι επιθυμούν να είναι παρόντες στο Δικαστήριο για συζήτηση της υπόθεσης, ή για οποιονδήποτε άλλη εξέλιξη. Για κάθε περίπτωση, μπορούν να κοινοποιήσουν τις θέσεις τους μέσω e-mail.

102/19 & 103/19 Οι υποθέσεις είναι ορισμένες για ακρόαση. Το Δικαστήριο θα είναι απασχολημένο με την ακρόαση παλαιότερων υποθέσεων τις οποίες θα πρέπει να διεκπεραιώσει, ως εκ τούτου η ακρόαση των υποθέσεων αναβάλλεται και ορίζονται ξανά για ακρόαση στις 8.6.2021, η ώρα 9.30 π.μ., εκτός εάν οι συνήγοροι επιθυμούν να είναι παρόντες στο Δικαστήριο για συζήτηση των υποθέσεων, ή για οποιονδήποτε άλλη εξέλιξη. Για κάθε περίπτωση, μπορούν να κοινοποιήσουν τις θέσεις τους μέσω e-mail.

266/18 Η υπόθεση είναι ορισμένη για ακρόαση. Το Δικαστήριο θα είναι απασχολημένο με την ακρόαση παλαιότερων υποθέσεων τις οποίες θα πρέπει να διεκπεραιώσει, ως εκ τούτου η ακρόαση της υπόθεσης αναβάλλεται και ορίζεται ξανά για ακρόαση στις 24.5.2021, η ώρα 9.30 π.μ., εκτός εάν οι συνήγοροι επιθυμούν να είναι παρόντες στο Δικαστήριο για συζήτηση της υπόθεσης, ή για οποιονδήποτε άλλη εξέλιξη. Για κάθε περίπτωση, μπορούν να κοινοποιήσουν τις θέσεις τους μέσω e-mail.

6/19 Η υπόθεση παρέμεινε για οδηγίες για σκοπούς συζήτησης για εξώδικη διευθέτηση. Μετά από σχετικό e-mail που κοινοποιήθηκε στο Δικαστήριο από τους συνηγόρους, οι συνήγοροι να είναι παρόντες στο Δικαστήριο εκτός εάν κοινοποιήσουν τις θέσεις τους μέσω e-mail.

372/19 Η υπόθεση παρέμεινε για οδηγίες για σκοπούς συζήτησης της υπόθεσης. Οι συνήγοροι να είναι παρόντες στο Δικαστήριο, εκτός εάν κοινοποιήσουν τις θέσεις τους μέσω e-mail.

Υ.Σ. Δικηγόροι που επιθυμούν να εμφανισθούν ενώπιον του Δικαστηρίου για οποιονδήποτε λόγο που αφορά την υπόθεσή τους, παρακαλώ όπως επικοινωνήσουν με την Ιδιαιτέρα του Προέδρου κα Νίκη Χατζηκωστή στο τηλέφωνο 22369705 ή να αποστείλουν σχετικό τηλεμοιότυπο στον αριθμό 22660551 ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο nhadjikosti@dc.judicial.gov.cy